## РЕПОРТАЖ

жать. Надо было еще сложить стихотворение, в котором была бы фраза «Не вынув шип». Время дали до вечера, и зачитывали штурманы поэтические вирши своих команд прямо за праздничным ужином, добавляя в копилку возможной победы еще немного баллов. Забегая вперед, скажу, что в этом стихотворном баттле наше «Восстание» одержало безоговорочную победу. Все потому, что, оказалось, Александра на досуге пишет стихи, а Михаил и вовсе прирожденный декламатор сатирических четверостиший. В итоге тройка лидеров конкурса Continental выглядела так: первые — «555» и «Победа», затем «Сибирская плеяда» и уже на третьем месте наше «Восстание».

Была в этот день еще пара живых конкурсов. Вопервых, надо было найти виды, похожие на пейзажи, изображенные на двух выданных нам пластиковых картах банка «Открытие». Ну а если не найти, так что-нибудь скреативить, запечатлев свое творение на фотоснимке. Тут на первом месте оказалась команда «555», на втором — «Ехай на», третье место поделили «Победа» и «Восстание».

ПЛЮСИК В КАРМУ Заключительным живым испытанием второго дня, да и всего квеста, стала викторина от «Авто года», в которой не оказалось проигравших: все шесть команд разделили друг с другом первое место. Но не этим приятным бонусом запомнилась последнее состязание, а местом его проведения. Нам всем пришлось забраться на Лысую гору — живописную смотровую площадку на окраине Анапы. Отсюда, с высоты 319 м, открывается прекрасный вид на город и море, особенно красивый он на закате, который нам, к счастью, удалось застать. Не забыть нам и дорогу, которая ведет наверх: настоящий русский офроуд с ямами, которые под силу далеко не каждому автомобилю. Но мы-то были на Subaru XV, поэтому добрались до места назначения без труда, но под впечатлением — от непроходимости дороги до одной из самых красивых достопримечательностей Краснодарского края и от проходимости автомобиля, обладателем которого стал.

Но прежде подобьем очки. По итогам живых заданий лидировала «Сибирская плеяда» — 54 очка, с отставанием в пару очков шла команда «555». В электронном



ПОБЕДИТЕЛЬ КВЕСТА РОМАН ШЕЛЕХОВ (СПРАВА) СО СВОИМИ ТОВАРИЩАМИ ПО КОМАНДЕ

зачете — нам и во второй день продолжали задавать все те же каверзные вопросы, наоборот, впереди была команда «555» с отрывом от «Сибирской плеяды» в те же 2 очка. В виртуальном соревновании первыми снова были «555», а вторыми стали «Восстание». Тройка лидеров по итогам второго дня выглядела так: «555» — 72

очка, с отставанием в один бал — «Сибирская плеяда», третьи — «Восстание», 67 очков. Так же выглядела и тройка победителей по итогам всего квеста: «555» — 134 очка, «Сибирская плеяда» — 119 очков, «Восстание» — 115 очков.

И только когда объявили победителей, я вспомнила, что вообще-то я здесь в первую очередь для того, чтобы написать этот репортаж. Но азарт настолько меня захватил, что про работу свою я слегка подзабыла. Да, я не

должна была выиграть этот суперприз, но, признаюсь, хотелось записать себе плюсик в карму за помощь в таком необычном деле другому человеку. Так что окончен квест, наконец-то выпито вино со словами чествования победителя. Роману, уверена, этот автомобиль принесет немало удовольствия. И где-то внутри у меня начала свербеть мысль: а не рискнуть ли самой на следующий год... Какие-какие тут у них в «Авто года» конкурсы проводят? ■

